

Erratum

A vaporization study of Al_2Te_3 , by D. Ferro, B.M. Nappi, G. Balducci and V. Piacente, *Thermochim. Acta*, 35 (1980) 35–41.

Due to a computer error in the conversion of pressure units from atmosphere to kPa, the numerical values of pressures in Tables 1, 2 and 4 are incorrect. They must be multiplied by a factor 10^4 (e.g. 2.477×10^{-6} instead of 2.477×10^{-10}). All the vapour pressure equations should also be corrected similarly.